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Пентагон оприлюднив відео, які
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23.05.2026, 14:30 • СиловикиЯк справа BVLGARI з Китаю
розвалилась у суді: критичні
помилки митниці у встановленні
особи

23.05.2026, 13:21 • ПодіїУ Китаї внаслідок вибуху на
шахті загинули щонайменше 90
людей
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Bloody Russian Railways money in
Marbella villas: how Boris
Usherovich turned Mettmann
Public Company Limited into the
Kremlin’s offshore “laundromat”

23.05.2026, 13:12 • КорупціяMafia gambling money, offshore
shells and fake tech deals: The dirty
financial network behind Talenta
Labs and Ramphastos
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постраждалих

23.05.2026, 13:09 • Війна
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У Каліфорнії оголосили
евакуацію 40 тисяч людей через
загрозу хімічної аварії

23.05.2026, 12:48 • Олігархи„Putins zyprische
Geldwaschanlage“: Die Direktorin
von Mettmann Public Company
Limited, Oxana Hadjipavlou, geriet
wegen Schemen zum Abzug
russischer Millionen ins Blickfeld
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23.05.2026, 12:06 • ПодіїПольща готує нові правила для
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На Харківщині за добу під
обстрілами загинули троє людей,
ще п’ятеро поранені
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мільйонів доларів для України та
Балтії
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23.05.2026, 09:36 • ВійнаРосіяни збирають сотні FPV-
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Вночі окупанти атакували
Полтавщину дронами, є
пошкодження
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найбільшу ракету у світі Starship
V3
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дрони атакували стратегічний
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краю РФ
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23.05.2026, 00:09 • ВійнаУ Лондоні метро використали як
штаб НАТО під час навчань
щодо можливого сценарію
нападу РФ — ЗМІ
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Україна запровадила санкції проти понад 120 командирів РФ та російських релігійних пропагандистів
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Україна запровадила санкції проти понад 120 командирів РФ та російських релігійних пропагандистів
Україна запровадила санкції проти понад 120 командирів РФ та російських релігійних пропагандистів

Президент Володимир Зеленський підписав укази, якими ввів у дію рішення Ради національної безпеки і оборони України щодо застосування санкцій проти російських командирів, причетних до ракетних атак проти України, а також російських релігійних діячів,
які виправдовують агресію Росії та поширюють російську пропаганду.

Про це повідомляє Офіс Президента.

Ракетні удари

До першого санкційного списку (указ ¹303/2026) увійшов 121 окупант, причетний до завдання масованих ракетних ударів по території України.

Зокрема, це командири підрозділів дальньої авіації повітряно-космічних сил. Загалом від початку повномасштабного російського вторгнення

Росія використала понад 4100 крилатих ракет повітряного базування та аеробалістичних ракет.

Саме ці підрозділи завдавали ударів:

по дитячій лікарні "Охматдит" 8 липня 2024-го,

по багатоповерхівці в Тернополі 19 листопада 2025-го,

по орговому центру "Амстор" у Кременчуці 27 червня 2022-го,

по обʼєктах енергетичної й транспортної інфраструктури в різних регіонах України.

Командири військово-морського флоту, які обстрілювали Україну з надводних кораблів та підводних човнів – носіїв крилатих ракет "Калібр".

Всього Росія використала понад 1500 ракет цього типу під час 160 атак по українських містах і громадах. Командири з цього списку причетні до ударів по київських ТЕЦ, обʼєктах енергетичної інфраструктури Львівщини, Івано-Франківщини, Волині, Миколаївщини та
Одещини. Серед них, зокрема, – один із командирів 30-ї дивізії надводних кораблів, який забезпечував підтримку боєготовності фрегатів "Адмірал Макаров" та "Адмірал Ессен".

Командири ракетно-артилерійських підрозділів сухопутних військ, які завдавали ударів із застосуванням крилатих ракет наземного базування та балістичних ракет "Іскандер-М".

Загалом росіяни понад 1100 разів атакували Україну з використанням ракет цього типу. Саме командири цих підрозділів організовували та координували удари:

по центральній частині Сум 13 квітня 2025 року, де російська ракета вбила 25 людей,

по центру Чернігова 17 квітня 2024-го, де внаслідок російської атаки загинуло 18 людей,

по селу Гроза на Харківщині, де загинуло 59 людей.

Як наголосив радник – уповноважений президента з питань санкційної політики Владислав Власюк, це один із перших випадків, коли українським спецслужбам вдалося чітко ідентифікувати понад 100 конкретних осіб, які безпосередньо віддають накази та здійснюють пуски
ракет проти України.

Релігійні діячі

У пакеті щодо релігійних діячів (указ ¹304/2026) – дев’ять осіб, які публічно закликали вбивати українців, відкрито підтримують російську агресію проти України та використовують релігію для пропаганди й виправдання вторгнення Росії в нашу країну. Це
представники РПЦ та пов’язаних з нею структур.

Зазначається, що всю необхідну інформацію щодо цих двох санкційних пакетів Україна передасть партнерам для синхронізації санкцій у їхніх юрисдикціях.
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У Лондоні метро використали як штаб НАТО під час навчань щодо можливого сценарію нападу РФ — ЗМІ

Андрій Матюха, Favbet і “кришування” силовиками: ДБР розслідує мільярдні схеми гемблінг-імперії

Литва заборонить в’їзд на свою територію та до Шенгену близько 600 учасникам війни проти України

Володимира Зеленського запросили на липневий саміт НАТО в Анкарі, — Рютте

Швейцарія розширила санкції проти Росії та Білорусі

РФ поширює фейк про “примусову мобілізацію жінок” в Україні — ЦПД

У Малі повстанці збили російський дрон Shahed з іноземними компонентами

590 квадратних кілометрів з початку року: Зеленський заявив про масштабне звільнення українських територій

Європарламент призупинив мита на азотні добрива на один рік для зменшення залежності від Росії та Білорусі

Путін хоче завершити війну до кінця року, але на своїх умовах, — Bloomberg
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